

# 夜归女斗退的哥咸猪手

## 为求原谅,的哥当街自抽耳光

打车回家的郑小姐,怎么也想不到竟然遭遇了出租车司机的“咸猪手”。不过,面对突如其来的骚扰,郑小姐机智处理,不但没有让“咸猪手”得寸进尺,还给对方一次“深刻教训”。

### 打车回家遭遇咸猪手

昨天凌晨一点钟左右,郑小姐在珠江路一家酒吧与朋友聚会后,上了一位30岁左右的哥的车,准备返回模范马路的家。狂欢了一晚,此时郑小姐已经精疲力竭,全身骨头像散了架似的。

“那司机问我去哪里的时候,眼睛就上下打量我,开车之后不专心看路,隔几秒钟就要往我身上瞟一眼。”郑小

姐一上车就感觉司机有些不对劲,不过自己走在马路上“回头率”也是颇高的,所以也就没太在意,只盼望快些到家。

这时,郑小姐接到朋友的电话,是商量下周聚会的事情。“没有帅哥我可不来哦!”郑小姐其实早有男友,这样说也就是和朋友开个玩笑,不料却让出租车司机想入非非。

接完电话,郑小姐突然感觉左腿上热乎乎的。低头一看,郑小姐只感觉浑身像触电一样,浑身的毛孔都张开了。放在她腿上的竟然是出租车司机的一只汗津津大手!

### 机智应对吓退“咸猪手”

郑小姐说,当时出租车司机要是把“咸猪手”拿开,也就算了,没想到见她几秒钟没反应,出租车司机竟然开口说:“小姐,这里不就有个帅哥嘛,我来满足你吧。”出租车司

机咧嘴一笑露出满口黄牙,眼睛直勾勾地盯着郑小姐。

“干出这样猥琐的事,还大言不惭说自己是帅哥。”又惊又气的郑小姐早已睡意全无,但并没有惊慌失措。“我处在弱势,要是反抗也许有危险,可马上制止他也会让他得寸进尺。”郑小姐脑子里快速思索着对策。

“帅哥可是很有修养的!”思索了十几秒后,郑小姐说了一句“四两拨千斤”的话。这句话很灵,出租车司机马上挪开了咸猪手。“他暂时收敛了,但反应过来很可能继续放肆,不能给他喘息的机会。”郑小姐又使出了第二招,她拨打了男友的手机,称自己没带钱,要男友送来,还高声报出了车号。

这一下,“咸猪手”没敢再有任何想法了,乖乖把车开到指定地点。

### 司机当街自扇耳光

在男友面前,郑小姐气愤地揭露了“咸猪手”的丑行。见郑小姐要报警,自觉理亏的司机拿出车上的100多元营业款,想私了。“要不你打我几拳消消气吧!”见郑小姐不肯要钱,出租车司机又提出甘当“人体沙包”给郑小姐出气。再遭拒绝后,这位刚才还自称帅哥的司机竟当街猛扇自己耳光,希望郑小姐原谅。

“你别打自己了,我肯定要报警的。”郑小姐毫不犹豫地掏出手机报了警。在公交治安分局,民警严肃批评了出租车司机,并责成他向郑小姐道歉。

最终,郑小姐没有接受司机的赔偿,“我这样做就是要让他得到一次深刻教训!”

(张先生爆料奖100元) 快报记者 杨成

## 3天18万人次涌进快报车展

### 快报五一汽车展销会昨闭幕,销量再创新高



汽车宝贝泳装秀 快报记者 路军 摄

快报讯(记者 沈宁)2008年现代快报五一汽车展销会昨日圆满闭幕,在3天的车展中共有18万人次的观众进场参观,销售新车再创新高,累计销量占南京所有同期汽车展示活动销量的七成。此次车展无论是人流量还是汽车销量都大幅超过往年,足以证明现代快报五一汽车展销会目前已经成为南京地区的品牌车展,并得到了汽车业内和广大消费者的充分认可。

本届五一车展之所以能聚集如此惊人的人气,汽车宝贝大赛的“两个第一”功不可没。第一次在全国车展中展示具有中华民族特色的汉服以及纯手工制作的金锦旗袍;第一次在全国车展中引入汽车宝贝泳装秀,这“两个第一”将香车美女、传统与时尚完美结合,为南京市民在这个五一假期奉上了一场视觉盛宴。昨天下午举行的“凯迪拉克”杯汽车宝贝选拔赛决赛更是吸引了大批市民,一时间比赛现场被围得水泄不通。

除了现场成交的新车外,本届车展参展厂商的另外一个巨大收获就是,收集了大量的意向客户信息。据记者从车展现场了解到,参展厂商收集到意向客户信息是成交车辆的4-5倍。一位参展商对记者表示,以前五一是个“拐点”,五一后的5、6、7三个月车市将步入淡季,没想到在本次车展上接到那么多的意向客户信息,“接下来我们有得忙了”。

昨日在展会现场还抽出了最后三个购车大奖,分别为:在江苏运通展位购车的赵后田、在天泓雪莱展位购车的华忠波、程夕成,各获得现代快报送出的1000元现金奖。

此外,车展的其他一些精彩活动——“凯迪拉克”杯汽车宝贝选拔赛、“雨田车业”杯南京市民喜爱的家庭用车评比、“广本威程”杯汽车生活数码摄影大赛和少儿画汽车大赛也将于近期公布评选结果,请读者关注下周三的《现代快报》汽车周刊。

## “我得病后,女友还是那么关心我”

### 绝症男请记者写篇表扬稿

俗话说“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞”。不过,昨天,韩先生拨通了快报热线,让记者夸一夸他的女友叶娟,“我得了绝症,她一点也没嫌弃我,相反更关心我了。”

叶娟是南京人,韩道一是洛阳人。2004年的一场车祸,把这两个异地单身男女的命运联系在一起。当年10月份的一天晚上,叶娟在下班回家的途中,被一辆急驰而来的出租车撞飞。韩道一在中大医院开救护车,那一次正巧是他开车将她送进医院抢救。

昏迷3天3夜之后,叶娟捡回了一条命,但两条腿被撞断了,成了残疾人。叶娟回忆,那个时候,她对人生很绝望,有着大专文化的韩道一,谈吐不俗,人也随和,看出叶娟的困惑后,极力开导她。几个月下来,叶娟对这个比她大14岁的男人动了心。叶娟出院之后,韩道一经常上门,给她修灯、做家务,还帮她盖了间厕所。

然而,厄运到来总是悄然无声的。2007年底,叶娟双腿骨头开始坏死,每走一步路都有“钻心的疼痛感”,医生建议她截肢。同时,韩道一也出现不适,他的胯骨疼痛,经医生诊断,竟确定为骨髓瘤。另外,他的第三根肋骨、第七根肋骨上还长了多发性骨髓瘤。

“你现在是泥菩萨过河,自身难保了。”有不少人奉劝叶娟,干脆把韩道一这个“包袱”甩了。“不行,这样做我一辈子都会良心不安。”叶娟不肯。韩道一化疗期间,叶娟天天守在医院,陪他聊天解闷,监督他吃药,日夜陪护他。“晚上,没地方睡觉,她就在床边,歪着身子坐一夜。”韩道一感激之情溢于言表。在她的照料下,他的病情有了好转,心情也开朗了许多。今年4月中旬,韩道一化疗结束,她还把他接回家中悉心照料。

“这一辈子,我从没遇过这么好的男人。”叶娟告诉记者,她有两次婚姻,但都“很失败”。第一任丈夫爱赌博,输了还会给她一顿拳脚。第二任丈夫爱喝酒,夜里爬起来就对着大橱小便。认识韩道一,她才尝到被呵护的滋味,体会到人生的幸福。叶娟说,她要像个妻子一样,不离不弃,好好照顾他。

快报记者 钟晓敏



头正中间像面飘扬的旗帜,两侧分别是“北京”两个大字和奥运标志,南京一位小伙子的“北京奥运头”吸引众多眼球。小伙子名叫王永来,今年18岁,是成贤街广源饭店的厨师。为宣传奥运,他别出心裁,昨天跑到理发店剃了个另类发型。(陈先生爆料奖30元) 快报记者 赵守诚 文/摄

## 婚宴发万元奖品 “套牢”所有亲朋

快报讯(通讯员 叶方龙)前晚,南京六合区城中一家大酒店门口墙上贴着一幅巨大提示牌,告知来宾进入宴席前,都要签到,领取一张号牌,方便兑奖时使用,其中一等奖一名,奖品是价值1000元的环保热水器,二等奖三等奖各30名,奖品价值200-500元不等,没有抽上奖的来宾也能凭号牌领取毛巾、肥皂、洗发膏之类的礼品。一听说吃喜酒也能中大奖,来宾们一下来了兴趣,纷纷应邀到场。热闹的抽奖活动,使整个婚宴高潮迭起,掌声笑声不断。婚宴进行了两个多小时,没有一名来宾中途退席。男方父亲告诉记者,这一万元的奖品就是要达到这个效果。

### 天天出彩

福彩3D游戏(2008117期) 中奖号码:032 江苏中奖注数 每注金额 单选 311注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 1243注 160元

福彩15选5(2008117期) 中奖号码:79101112 奖级 中奖注数 每注奖额 特别奖 5097注 2049元 一等奖 5097注 162元

体彩22选5(08117期) 中奖号码:57141920 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 188注 1000元

体彩排列5(08117期) 中奖号码:99965

快乐扑克 2008-5-3

当日中奖注数:9435注 当日中奖金额:360473元

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第08050期

开奖结果: 15112627+37 本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖基本1注 5000000元 追加1注 3000000元 二等奖基本20注 129148元 追加4注 77488元 附加玩法: 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 7273注 60元

体彩排列3(08117期) 中奖号码:999

福彩东方6+1(2008021期) 中奖号码:026830 生肖号码:鸡 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 0注 0元

体彩奥运奖牌连连猜“资格赛” 第08004期 本期开奖结果: 01田径 02乒乓球 05游泳 07举重 12柔道 奖级 中奖注数 每注奖额 资格赛 371注 500元



快报讯(记者 薛林)昨天,南京中央门一家试营业的百货市场临街一面玻璃橱窗突然碎裂,刑警在地上找到一粒钢珠。

破碎的玻璃橱窗高约2.5米,宽约1.8米,上面有一个如同绿豆大小的洞眼。据市场保安刘某称,下午4点多,他正在金盛百货大门口巡逻,“突然听到一声沉闷的响声,回头一看,紧靠人行道的玻璃橱窗全部裂了。我立即向110报了警,民警通知

了下关公安分局刑警大队。”刘某说,刑警赶来后,在人行道上找到一粒钢珠。“我们估计是有人用枪打的。”刘某说,该百货市场4月18日才试营业。(王小姐爆料奖40元)

## 沐斌墓志出土,为何大夫人“榜上无名”?

### 三个老婆 大老婆最凄惨

经过一个多月的考古发掘,南京将军山沐英家族墓考古发掘有了新进展。昨天,考古人员从梅氏边上的圆顶大墓内出土了二合墓志,经确认,墓志分别是沐英孙子沐斌和沐斌的第二任妻子徐氏的。让考古人员纳闷的是:沐斌墓应该是沐斌和大夫人张氏、二夫人徐氏的夫妻合葬墓,但为何独独没有张氏的墓志呢?

### 三位夫人,张氏最凄惨

将军山南麓的沐英家族墓是并排的三座,中间一个最小,是沐斌三夫人梅氏的墓。这次考古人员发掘的是梅氏左边的圆顶大墓。这是一座“三室一厅”的大墓,中间躺着的是沐斌,张氏和徐氏两位妻子左右陪伴。沐斌的墓志由两块大青石构成,依稀可辨出“黔国公”“沐”“斌”等字样。专家告诉记者,沐斌是沐英二儿子沐晟的儿子,中年就死了,享年54岁。

作为沐英的孙子,沐斌的身份自然是显赫无比的。他的大老婆张氏,是英国公

张辅的长女,但也许是红颜薄命,张氏到沐家后没几年就去世了。接着,沐斌又娶了名门之后徐氏,徐氏算是有福的女人。1440年,沐斌被明英宗封为黔国公后,徐氏就被封为“黔国公夫人”。沐斌死后的第四年,徐氏也辞世了。当时明英宗听到消息后,派遣官员前往祭祀,命风光大葬。梅氏是沐斌的第三任老婆,她嫁入沐家后不久,沐斌就去世了,而当时沐斌的儿子沐琮还不满周岁。

为什么没有张氏的墓志?考古专家也非常纳闷。一位考古专家说,张氏是最凄惨的了,死后也没留名。但也许她没有墓志是另有原因,也许是她死得太早,也许是因为她没生孩子,空有一个大夫人的身份而已。而梅氏为何不跟沐斌葬在一起呢?这位专家说,梅氏一直把沐琮抚养成人,她辞世时,沐斌去世已经几十年了,如果再把她和沐斌葬在一起,就难免惊动了黄土之下的人了。

虽有“机关”,但墓可能已空 古代盗墓就已经很猖獗

了。为了防止盗墓贼,沐英家族都有一套防盗机关。记者发现,沐英家族墓中都设有非常厚重的大青石门,而在门后还有一道顶门石,这个顶门石从墓顶一直通到墓底。考古专家告诉记者,当墓室的门关上后,顶门石就会自动落下来,把门关上。沐斌第三位夫人梅氏的古墓内,之所以能出土100多件金器,就和顶门石有关。专家说:“由于顶门石牢牢抵住了石门,盗墓贼没能打开石门,主墓室内的宝贝才得以保存,没有遭到盗扰。”

那么沐斌的夫妻合葬墓内,还有没有文物呢?专家表示很难说,因为虽然沐斌墓也安有“机关”,但盗墓贼没有“着道儿”,盗墓贼没有从正门进入,而是直接到主墓室进行偷盗。“古墓内淤泥有10多公分,现在还不知道古墓内究竟还有没有文物。”

另外,在沐斌的上方,还有一座方顶大墓,专家推测那可能是沐斌儿子沐琮的夫妻合葬墓。 快报记者 胡玉梅